Kazaxckuu meduuyuHckul yHusepcumem

HeripepbieHO20 06pa3o8aHuUsI.
Kaghedpa: AHecme3uosio2uu u peaHuUMamoJsio2uu.
Pe3udeHm 1 200a
Caumos A.T.

Ha3BaHue npe3eHTauuu:
KnnHunyecknm cnyyamn (nnaHoBbIN)



[TacnopTHbIe AaHHbIe

nauumeHTa

®UNO: Antyosa A.C.
BospacT: 18.04.1967T.
[narHoa: C-r npaBoun No4kun. St Il T2NxMo.

ConyTcTByloLlas natonornsa: AptepuanbHad
rmnepTeH3uns |l CTeneHm.

Ha3BaHue onepauunun: Jllanopockonn4yeckas
HedpOoyTEPOIKTOMUA CripaBsa.



* PocT-—173cm  Bec—-68kr

« All -140/90 PS—-78 B MUH
* [pynna kpoBu:  A(ll)BTOp. Rh(+)nonox.
* du3mkanbHbIM cTaTyc No ASA Il
» CTeneHb pucka no Pabosy 2b
o [1nutenbHocTb 09:00 - 12:00

 MeToa aHecTe3uun: Obwaga aHecTe3nd
(TBA+UBI)



Bbibop meTooa aHecTe3nu

 O0OLwaga aHecTe3nsa: TBA+BJI

« OBbocHOBaHMe (YCTHOE) BbIDOpa meToaa
aHecTe3nn ¢ y4eTOM onepaTuBHOIO
BMeLLaTEeNbCTBA, ANTUTENBbHOCTU onepauum,
COMYTCTBYHOLLEN NATONOMMM.



OueHKa AbixXaTesrnibHbIX NYyTEW

 Manamnatu 2

* TUpOMeHTarnbHOE pacCcToAHNE - 6 CM
* OKPY>XHOCTb LLUEN - 38 CM

» [1nnHa Wwewu - cpeaHas

* PacctosHue mexay 3ybamu - 4 cm

* Pasmep Aa3blka - HopManbHbIN

* PacctosaHue ot nogbopoaka Ao
NOABbA3bIYHOU KOCTbIO - 4,5 CM



R/
% % .

Jlerkuii y>xuH B 22:00 ( orypT uim kedup, orpaHUdYEHUE Xjeoa.),
yTPOM 3a 2 4aca 10 onepanuu BeImuTh 400 M1 BOJIBI

Punrep 400,0 B/B KaI mocjie yCTAaHOBKH BEHO3HOT'O KaTeTepa.

AHKCHOJIHU3HUC:
bprozenam10mr B/M 3a 30 MUH 10 oniepalumu.

C ueabro npopuIakKTUKU CHHAPOoMAa MeHae/IbCoHA:
ITAH-4 40mr B/B yCTaHOBKH BEHO3HOI'O KaTeTepa.

C ueabo NPpOPUIAKTHKY AJJIEPIrUIeCKAX PeaKIum:

Humenpon 10 mr B/M 3a 30 MUH 10 oneparium.

C ueasro npopuiaaktuxk IIOTP:

JlekcameTa3zoH 8Mr B/M 3a 30 MUH 0 OIl€palLMH.

epyxkan 2,0 MJ1 B/B OCJI€ YCTAaHOBKH BEHO3HOI'O KaTeTepa.

C meJb1o ynpeskaawineil aHaJIbre3uu:
Knodenun 0,1 mMr B/m
[TanmaBepun 2% - 2,0 mn



OaHHble NnadbopaToOpPHbLIX U
MHCTPYMEHTaNbHbIX METOOOB
nccnenoBaHUA:

e OAK

c OAM

 Koarynorpamma

e b/X

* PeHTreH

o IKI'

e Y3U nouyek

 BUY, mapkepbl renatuta B, C.



KOMMNOHEeHTbI aHeCcTe3umn
TMNHOTUYECKUN KOMMOHEHT

NMHAayKkuus

[lpogporn 2me/K2*68Kke=136Ma=140Mme2

NMoppepkaHue
[lpogpor 6Mme/Ke*68Ka=408Ma=40M/1
[ 1110KO3a 5%-200Mr1+40M=240Mr1
240Mn1*15=3600Kkanesrnb/60MuUH=60Karl/MuH
1-e 15MuH: 12me/ke=120kar/MuH
2-e 15MUH: 9me/Ka=90Kari/MuH
[locrie 30MuUH: 6Mme/Ke=60Kar/MuH



TMNHOTUYEeCKUN KOMMOHEHT

U3ochnypaH
Ha nHAyKuMIo KaK MOHOKOMIMOHEHT:

- [1pn NOBEPXHOCTHbIX onepauunsix 4O3npoBKa
Ha4ynHaeTca c 1,5 06% 0o 300%.

Ha nopaepxaHue:
- Ao3a nsodonypaHa cHmxaeTcs a0 2,5-100%.

- Npun KOMOMHaLUMK ¢ onMongamm Jo3a
cHumXxaetcsa 0o 1-0,5006%.

HO, Kak MOHOKOMMOHEHT UCMONb3YyETCS TONbKO
NPV NOBEPXHOCTHbIX ONepaTUBHbIX
BMeLLaTeNbCTBAX.



TMNMHOTUYECKNUN KOMIMOHEHT

CeBodnypaH
Ha uHAYKUNIO KAK MOHOKOMIOHEHT:

- [lo3a Ha4nHaeTca ¢ 8 006%, aanee 6 06%, 3ateM Xaem
CYXXeHund 3padkalcumnatonnsmnc)

Ha noapepxaHume: 3,5 - 3 06%

- NP1 KOMOUHAaLUKWKM ¢ onuongamm go3a cHmkaeTtcs o 0,8
— 0,6 006% (B 3aBUCMMOCTU OT TPaBMaTUYHOCTU
onepaunn n remoanHamMukm nauneHTa).

- K KOHLUY onepauunn ao3sa cHuxaetcs o 0,4 — 0,2 06%.



TMNHOTNYECKUN KOMIMNOHEHT

NHaykuuma
KemamuH 3me/Ke2*68Kka2=204Mma=200Mme
NMNoapepxaHue
KemamuH 5me/ke/4yac*68ke=340mea=350me/Kke/vac

NMHaykuua
bptoszenam 0,50Mr/Kr*68kr=34mMr=30Mr
NoppepkaHue
bptoszenam 11 4Yac 0,5Mr/Kr*68Kkr=34mMr/Kkr/4ac
bptozenam 2n 4ac 0,4Mr/Kr*68kr=27,2Mr/Kr/4ac
bptozenam 3n vac 0,3Mr/kr*68kr=20,4Mr/Kr/4ac



AHanbreTU4eCKUN KOMMNOHEHT
UHaykuuns
dPeHTaHunn — IMKr*68kr=68MKkr=100MKkr=0,1mMr

NMoapepxaHue

deHTaHumn — 8 MKr*68kr = 544 MKr=600MKIr BBOAUM
1/3

- 3a 5 MUHYT 00 pa3pe3a 200MKr

- Yyepes 5 MMHYT nocrie paspesa 200MKr

- 3aTeM Kaxable 20 MUHYT No 200MKr
nnu

Ha MHy3omaTe 600MKr = 12M

12 + 8vn NaCl = 20mn/4yac



MP KOMMNOHeHT
[Mpekypapusauus:
ApayaH 0,08Mrx68kr = 5,44Mr/5 = 1Mr
- Ha UHTYBaunto — JINCTEHOH 1,5Mr/Kr X 68Kr = 102Mr
- nocne nHtybaunmn ApgyaH no 0,04Mr X 68Kr = 2,7 Mr

- 3aTeM yepes Kaxable 25-30 mmH ApayaH no 0,02
MI/Kr

nnu
ApayaH Ha uHdpysomaTte 1,3mMr+1,3Mr = 2,6Mr
ApayaH 2,6 Mr + 20mn NaCl = 20 mni/yac



[lpekypapusauus:

OCMepPOH 0,6 Mr X 68Kr = 40,8Mr/5 = 8Mr
- Ha MHTYOauuto — lNonbcykcaH 1,5Mr/Kr X 68kr = 102Mr

- nocne nHTydbaunum ScMepoH no 0,15mr x 68kr = 10,2
Mr

- 3aTeM Yepes Kaxable 25-30 MUH OCMepoH no 0,15
M /KM

Unu
OCMEPOH Ha nHdy3omaTte 10Mr+10mMr = 20 Mr = 2,0MJ1
SCcMepoH 2,0 mn + 18 mn NaCl = 20 mn/4ac



[Mpekypapusauums:

Tpakpuym 0,6 Mr x 68kr = 40,8Mr/5 = 8mr
- Ha UHTYBaunto — JINCTEHOH 1,5Mr/Kr X 68Kr = 102Mr
- nocrne uHTybauun Tpakpmnym rno 0,2Mr X 68Kr = 13,6 mMr

- 3aTeM Yyepes Kaxable 25-30 munH Tpakpuym no 0,2
M /KM

Uinm

Tpakpuym Ha nHdysomare 13mMr+13mMr=26mr
=25Mr=2,5mn

Tpakpuym 2,5 mn + 17,5 mn NaCl = 20 mni/yac



NOMITOHEHTbI PEMTMOHAPHOU
aHecTe3unun
anuayparnbHaa aHeCcTe3uns

[TokasaHus: cornacue naumeHTta. Onepaumm Ha OptoLLIHON
NofoCTn, NnocneonepaumoHHoe obesdboneBaHne ecnu
yCTaHOBIEH anuaypanbHbiv kaTeTep. [lonHoe
obe3aBmKnBaHME NauneHTa He TpebyeTcs.

Koarynonatum: HeT

AHTUKOArynsaHTbl He nony4vaet. Ecnu nony4aert, To
OTMEHUTb 3a 12 YacoB A0 onepaunmn, NOBTOPHO MOXKHO
Ha3Ha4YMTb Yepes 12 YacoB nocne onepaunn. YaoaneHue
annaypanbHOro Katetepa Npon3BoaaT Yyepes 12 Yacos
nocne NocneaHero BBEAEHNA aHTUKOArynsaHTOB.

YpoBeHb bnokaabl The — Th12(BEPXHUN N HUXKHUIN STaX
OpPHOLLIHOW MOMIOCTH).



AHecTeTUK: HaponuH 10mMr/mn - 20,0Mn

TecTt go3a: 10Mr-2mn, »xgem 10 MUH A0 NOosSABIEHUS
NPU3HAKOB aHecTe3nu (MoTenneHne n nokarblBaHUS B
Horax). OcHoBHaga go3a 200Mr-20mn.

OueHka bnokaasbl:

1.CeHcopHas: noTepsi TaKTUITbHOW YYBCTBUTEITbHOCTY
(He oLlyLLLaeT NPMKOCHOBEHUS NanbLEB Bpaya,
nokarnbIiBaHUEM UIOSIKON).

2.[lBurarenbHas: BO3MOXXHOCTb CrMbaHus B KONIEHHOM U
rorneHOCTOMHOM CYyCTaBe.

3.Cumnartunyeckas: noteps TeMmneparypHom
YyBCTBUTENbLHOCTU (HACTynneHne NpoBepaeTCc
CMOYEHHbIM XONOAHOM BOAOW BaTHbLIM LLAPUKOM).

[lo3a mecTHOro aHecteTuka: HosokaunH 0,5% - 5,0MJ1.



ObecnevyeHne NpoxoanMOCTU AblXaTeSbHbIX
nyTeu
- [lpeokcureHaumnsa mackou

- IHTYOauuna Tpaxen MetTogom npsiMon
NTAPUHIOCKOMUU — C 1 MOMbITKN

- Paamep TpyoOKu: N 7,5



BbicTaBneHue napamMeTpoB
NBJI

Pexum VBJT: IPPV

O6bem abixaHusa - 441 Mmn
UacTtoTa abixaHus - 14 B MUH
MOL - 6,1 n/MWH
Air+02=4n

FiO2 =(4*40)/100=1,6

Air= (4*60)/100=2,4

KOHTYp: nony3akpbIThIN



[lepeBoa Ha caMOCTOATENbHOE
ablxaHue

PPV — SIMV(PS) — CPAP
Pins — 13 CM BOA.CT.
PEEP — 3 cM BOA.CT.




NMHdy3noHHan Tepanua

1)KBO = 68 kr * 6 mn = 408 mMn

Lo vHaykuun: KBO - 408Mmr

2)TI1=40+20+48 = 108 Mn

3)CI1=108 mn*24 yaca = 2592 mn
4)JedonumnTt=108Mn*11 yaca=1188mr
5)Ol1=2592+1188=3780M11

Bo Bpems onepaunu:

11 4yac=108+(108*3)+(50*3)+(68*2)=718mn

21 4ac=108+(108*3)+(100*3)+(68*2)= =868Mn
31 4ac=108+(108*3)+(100*3)+(68*2)= =868Mn
NHTpaonepaumoHHO - 718+868+868 = 2454

Ha octaBwmnecsd cyTtkm: 1326 mn B/B— 800 Mn
[Ounypes: 150 mn per os —526Mn
KpoBonoTeps: 250 M1 (Kpuctannounabl 750Mi1)
cnapeHue n3 paHbl: 2mMn/Kr/4ac



8/8 — 1200 M
I nroko3a 5% - 400 mn
400mn * 15 = 12000kanernb
12000kan/120mMuH = 50 kKanernb/MUH

PuHrepa 400 mn
400Mn * 15 = 6000kanenb

6000kan/120MuH = 50 kanenb/MuH

Per os: 526 MJ (KOMMNOT, KNCENb, NOTypT)



[locneonepauUnoHHOE
obe3bonmBaHmne

* PaHHAA akTnBM3aums 605bHOro
* PaHHee aHTepanbHOE NuTaHmne

 [lpomenon 2%-1 mn n/k 4epes 20 MMNH
nocne onepauun, ganee Kaable 8 4acos.

« KeTaMuH 1 Mr/kr*68 =68 mr B/m



[TpobyxaeHmne

 Pexxum VIBJ1: SPAP

« CorpeBaHune nauueHTa annapaTtom
DKBaTOoP.

e Ocno)HeHnsa: HeT

» Bpemsa npobyxaeHua nocne aHecteanmn 70
MUHYT

 [locneonepauUnoHHaa ApOXb: HET



